


YTO Takoe npupalwleHne aprymeHTa u
npupaweHme pyHKUnnu?

B yem cocTOUT reomeTpuveCKnUn CMbICH
OTHOLLUeHUda npupaleHnsa PyHKUNU K
npupalleHuto aprymeHTa?s &

B 4em COCTOUT MeXaHUYeCKUI CMbICH

Z

Y10 Ha3bIBaeT; 1 NPoN3BOAHOM
byHKUUN?

Bcerga nu HenpepbiBHaA PyHKLUA



Hautu npousBoaHyo pyHKUNN

a) f(x)=4x*+6x+3
b) v =+x —16x
)y=

x2+1

d) y =v1—x?
e) y=E8—22)




[Mpon3BogHan CroXXHou PyHKUNHK

VF =

((F)™'=nf""(f ‘(%)

(8(f(x)) =g (t{(x))f (%)



Mamemamu4yeckoe J1lomo

y=(6+5x)",y'(-1)

y=v3—2x, y'(1)

y=—1+2%,y'(-1)

xi1i

y=vx(x-1) y'(4)

y=(x—3)%y'(5)

1 )
V=T Y ()




‘Tone yypnec”

a 0 | il y X
24 3 3 28 | 4120 | 1
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anTU 3HaYeHne NPon3BoAHOMN (PYHKLUU B

3agaHHOM 1XpKe .

D) y=2x3—x%+3, xy =2
2) y =x%(x?=3), xg = —1
x3-1

B)y: X+2

4) y=2x —1)> — 7x, x5 =1

5) y=—%—3x, Xo = —1

y X = 1

6) y=(x +1)°> —1,5x2, x, = —1

1
7) y—(x_z)7 |

8) y=1,5x%, %=1
9) y=vx, xo=4

10) y=vV2x3 + 3, xo=1

11) y=V3x2 — 1, x5 =2

12)y=5x*—3x> +5%; x5 = —1

2x+7
13) Y= x—4
3x2%2 =3

x+1

x0=5

14) y=

15) y=x®—dx., xy=5

+17% , Xg=2

16)y = —7x+5x*+x%x,=0
17) 9y = xv% — 5,45 =6



Mornoousbl!!!
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Hantn npousBoaHyro pyHKLUN

a) f(x) = (x* - 5x*+9)°
b) f(x) =vV7x%> -3
o) f(x) =+vV2x—x2 +

1

x2 =5

DfE)=06B-xH12+3x+4




